МЕЖВЕДОМСТВЕННАЯ КОМИССИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

ГОРОДСКОГО ОКРУГА Г. УФА РБ

 фойе Большого зала заседаний 

                                                          Администрации ГО г. Уфа РБ

                                                           г. Уфа, Проспект Октября,120







          
       1 июня 2012 года  9.30
ПРОТОКОЛ №1

	Открывает и ведет  заседание:
	Владимир Ильич Дмитрюк – первый заместитель главы Администрации ГО г. Уфа РБ, председатель МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ

	Присутствовали:
	Члены МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ, приглашенные (список прилагается).


ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Итоги реализации Программы по улучшению условий и охраны труда на 2009-2011 годы Администрации ГО г. Уфа РБ.

2. Утверждение плана работы МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ на II полугодие 2012 года.
          По  первому вопросу слушали:

Начальника отдела трудовых и социальных отношений УКП и МС  Администрации ГО г. Уфа РБ, секретаря МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ Майорова Г. Л.
Заслушав информацию, МВК отмечено, в 2011 году успешно завершена Программа по улучшению условий и охраны труда на 2009-2011 годы Администрации ГО  г. Уфа РБ. Итоги ее реализации следующие:
- на мероприятия Программы при запланированных 177,3 млн. рублей, фактически затрачено 275,3 млн. рублей, в том числе из внебюджетных источников 197,6 млн. рублей;
- в СМИ и на официальных сайтах Администрации ГО г. Уфа РБ и Администраций районов ГО г. Уфа РБ опубликовано более 60 статей по охране труда;
- за 2011 год аттестацию рабочих мест по условиям труда провели 367 организаций, за 2010 год – 440. Снижение связано с недостаточностью ее проведения в организациях малого бизнеса, вступлением в силу нового порядка проведения аттестации рабочих мест, формированием реестра независимых аттестующих организаций, цикличностью проведения аттестации 1 раз в 5 лет. 
- территориальными органами по труду г. Уфы за 3 года проведено изучение состояния и условий охраны труда в 1222 организациях, в том числе за 2011 год – 493 организациях.
За 2011 год на производстве погибли 28 работников и 72 работника получили тяжелые травмы. Отчет руководителей организаций, в которых произошли несчастные случаи на производстве, заслушаны на заседаниях Координационных советов (комиссий) по охране труда районных Администрации ГО г. Уфа РБ. За 2011 год проведено 22 заседания Координационных советов (комиссий) районов и 2 заседания МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ. 

Несмотря на принимаемые меры, за 4 месяца текущего года в организациях г. Уфы в  результате несчастных случаев на производстве 13 работников погибли и 31 человек получили тяжелые травмы. Наибольший рост производственного травматизма допущен в 2-х районах: Кировском (4 со смертельным и 4 с тяжелым исходом) и Калининском (2 со смертельным и 8 с тяжелым исходом).

В настоящее время разработан проект Программы улучшения условий и охраны труда на 2012-2016 годы в муниципальных учреждениях ГО г. Уфа РБ, который находится на согласовании в управлениях и отделах Администрации ГО г. Уфа РБ,  на  реализацию  которой  запланировано  направить  более 755,19 млн. рублей. 

В ходе обсуждения заместитель руководителя Государственной инспекции труда в РБ Гребенников В. С. обратил внимание, что из-за отсутствия четкого механизма допуска субподрядных организаций на строительные площадки жилищно-коммунального хозяйства, зачастую невозможно установить ответственных лиц за охрану труда. Также он добавил, что при проведении заседания круглого стола с представителями малого бизнеса в г. Стерлитамаке им указано на недостатки в работе по охране труда в организациях малого бизнеса и предложено особое внимание обратить на проведение аттестации рабочих мест по условиям труда.
Решение по первому вопросу:

1. Информацию начальника отдела трудовых и социальных отношений УКП и МС Администрации ГО г. Уфа РБ, секретаря МВК по охране труда ГО     г. Уфа РБ принять к сведению. 

2. Администрации Кировского района ГО г. Уфа РБ:

- проанализировав причины произошедших несчастных случаев на производстве в организациях района, принять меры для предотвращения несчастных случаев на производстве;

- информацию о результатах направить в секретариат  МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ (Майорову Г. Л.) до 1 октября 2012 года.
3. Администрации Калининского района ГО г. Уфа РБ:

- заслушать отчет руководителей организаций, допустивших производственный травматизм, на заседании Координационного совета по охране труда;

- осуществлять постоянный контроль за выполнением плана мероприятий по охране труда в организациях района;

- отчет об исполнении настоящего решения и принятых мерах по снижению травматизма подготовить для выступления на заседании МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ и представить в секретариат  МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ (Майорову Г. Л.) до 20 октября 2012 года. 
4. Отделу трудовых и социальных отношений УКП и МС Администрации ГО г. Уфа РБ (Майоров Г. Л.)  для проведения заседания МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ подготовить информацию о производственном травматизме по г. Уфе РБ в сравнении с крупными городами России.

По второму вопросу информировал Дмитрюк В. И. - председатель МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ и предложил утвердить план работы МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ.
Решение по второму вопросу

1. План работы МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ на II полугодие 2012 года утвердить. 

2. План работы МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ на II полугодие 2012 года направить для исполнения в районные Администрации ГО г. Уфа РБ и разместить на официальном сайте Администрации ГО г. Уфа РБ.
3. Данный Протокол заседания разместить на сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан.
Первый заместитель главы Администрации

ГО  г. Уфа РБ, председатель 

МВК по охране труда ГО г. Уфа РБ



          В. И. Дмитрюк

Начальник отдела трудовых и 

социальных отношений УКП и МС 

Администрации ГО г. Уфа РБ, 

секретарь  МВК по охране труда

ГО г. Уфа РБ 







            Г. Л. Майоров     
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