Оценка эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов по местным налогам за 2014 год и оценка ожидаемых потерь в 2016-2018 годах
За 2014 год объем выпадающих доходов бюджета городского округа город Уфа РБ от предоставления налоговых льгот составил 270 035 тыс. руб., или 4,1 % налоговых доходов. В том числе размер льгот, установленных федеральным законодательством – 107 954 тыс. руб., решениями Совета городского округа город Уфа РБ – 162 081 тыс. руб.

По сравнению с 2013 годом сумма льгот увеличилась на 82 000 тыс. руб. или на 43,6 %, в том числе на 31 834 тыс. рублей по налогу на имущество физических лиц (25 815 тыс. рублей в части льгот, установленных федеральным законодательством) и по земельному налогу на 50 166 тыс. рублей (50 057 тыс. рублей в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ),  доля налоговых льгот к уровню 2013 года – в 1,4 раза. 
Это обусловлено следующим. Решением Совета городского округа город Уфа РБ с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года включительно для налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ, установлен понижающий коэффициент в размере 0,06, сумма выпадающих доходов бюджета в 2014 году от применения коэффициента составила  157 497 тыс. рублей.
По отчету за 2014год сумма льгот по налогу на имущество физических лиц составила 85 310 тыс. руб. (31,6 % от общей суммы), земельному налогу – 184 725 тыс. руб. (68,4 %).
Сводный реестр налоговых льгот в разрезе налогов и по категориям налогоплательщиков, имеющих право на применение налоговых льгот, насчитывает 17 категорий налогоплательщиков по 3 видам предоставляемых льгот (приложение №1).
В соответствии с Порядком оценки эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налогов по местным налогам, утвержденным постановлением Администрации городского округа город Уфа РБ от 02.05.2012 г. № 1519, проведен анализ эффективности предоставляемых льгот (планируемых к предоставлению) налоговых льгот для отдельных категорий налогоплательщиков в 2014 году и оценка ожидаемых в 2016-2018 годах потерь бюджета в связи с предоставленными налоговыми льготами.  

1. Оценка эффективности льгот по налогу на имущество физических лиц.

Согласно налоговой отчетности за 2014 год сумма налога на имущество физических лиц, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением налоговых льгот, составила 85 310 тыс. рублей или 1,3 % налоговых доходов бюджета городского округа.
Сумма налога, не поступившая в бюджет в 2014 году в связи с предоставлением налогоплательщикам льгот, установленных федеральным законодательством РФ, составила – 83 299 тыс. рублей.
Сумма налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением налогоплательщикам льгот, установленных органами местного самоуправления, составила – 2 011 тыс. рублей.
Решением Совета городского округа город Уфа РБ от 17.11.2005 № 2/7 «Об установлении налога на имущество физических лиц» на 2014 год установлены льготы в виде полного освобождения от уплаты налога категорий налогоплательщиков:

- родители (усыновители, опекуны, попечители), имеющие детей-инвалидов (сумма льгот составила – 167 тыс. рублей или 8,3 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по налогу на имущество физических лиц);

-дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей (сумма льгот составила – 48 тыс. рублей 2,4 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по налогу на имущество физических лиц);

- родители (усыновители, опекуны, попечители) и дети в возрасте до 18 лет в многодетных семьях, имеющих трех и более детей (сумма льгот составила –1 796  тыс. рублей или 89,3 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по налогу на имущество физических лиц).

Вышеуказанными льготами в 2014 году воспользовались 1466 чел., в том числе следующие категории граждан: 

- родители (усыновители, опекуны, попечители), имеющие детей-инвалидов – 212 чел.;

- дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей – 92 чел.;

- родители (усыновители, опекуны, попечители) и дети в возрасте до 18 лет в многодетных семьях, имеющих трех и более детей – 1162 чел.

В соответствии с порядком оценки эффективности предоставляемых льгот (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налога по местным налогам, в отношении групп населения (физических лиц, не являющихся предпринимателями без образования юридического лица) оценка бюджетной эффективности не производится.

Социальная эффективность от предоставления налоговых льгот по налогу на имущество физических лиц признается равной сумме предоставленных льгот.

Необходимо отметить, что с 2015 года налоговая база по налогу на имущество физических лиц определяется исходя из кадастровой стоимости недвижимого имущества. Также претерпел изменение порядок предоставления налоговых льгот. В этой связи предварительная оценка потерь по налогу на имущество физических лиц в 2016 году и в последующие 2017-2018 годы оценивается на уровне 100 000 тыс. рублей, в том числе в отношении льгот, установленных решением Совета городского округа город Уфа РБ, - в сумме 3 000 тыс. рублей. Оценка эффективности налоговых льгот, предоставленных в 2015 году, будет проведена в 2016 году после получения налоговой отчетности «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2015 год.

2. Оценка эффективности налоговых льгот по земельному налогу. 

Согласно налоговой отчетности за 2014 год общая сумма земельного налога, не поступившая в бюджет городского округа город Уфа  в связи с предоставлением налоговых льгот, составила – 184 725 тыс. рублей или 2,8 % налоговых доходов бюджета городского округа.

 Сумма налога, не поступившая в бюджет городского округа город Уфа  в 2014 году в связи с предоставлением налоговых льгот, установленных федеральным законодательством, составила– 24 655 тыс. рублей,
Сумма налога, не поступившая в бюджет городского округа город Уфа  в связи с предоставлением налоговых льгот, установленных решением Совета городского округа город Уфа РБ от 17 ноября №2/6 «Об установлении земельного налога», составила  – 160 070 тыс. рублей.
В 2014 году действовали налоговые льготы:

1) установленные решением Совета городского округа город Уфа РБ  для следующих категорий налогоплательщиков:

- детских оздоровительных учреждений, независимо от источников финансирования, - в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций;
- организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов лечебно-оздоровительного назначения;

- организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ, на период с 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года;
- Героев  Социалистического Труда, ветеранов труда, ветеранов военной службы;

- родителей (усыновителей, опекунов, попечителей), имеющих детей-инвалидов;

-  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) и детей в возрасте до 18 лет в многодетных семьях, имеющих трех и более детей.
2) установленные Налоговым кодексом РФ и дополненные решением Совета городского округа город Уфа РБ, в отношении:
- Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы;

- инвалидов, имеющих I группу инвалидности, а также лиц, имеющих II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года;

-  инвалидов с детства;

- ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

- физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне";

- физических лиц, принимавших в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

- физических лиц, получивших или перенесших лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику.

2.1. Анализ эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по категории: детские оздоровительные учреждения, независимо от источников финансирования.
Объем не поступивших доходов бюджета в связи с полным освобождением от уплаты налога, составил    в 2014 году – 131 тыс. рублей или 0,08 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу.
Количество налогоплательщиков, использовавших  данный вид льготы в 2014 году – 3 ед.
В целях создания  благоприятных условий для развития социальной инфраструктуры  и повышения социальной защищенности населения, повышения доступности и качества услуг, оказываемых населению, предлагается налоговую льготу для категории налогоплательщиков - детские оздоровительные учреждения, независимо от источников финансирования, сохранить на 2016 - 2018 годы. Сумма выпадающих доходов составит 131 тыс. рублей ежегодно.
2.2. Анализ эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по категории: объекты лечебно-оздоровительного назначения.

В соответствии с решением Совета городского округа город Уфа РБ от 17 ноября №2/6 «Об установлении земельного налога» с 2014 года для налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов лечебно-оздоровительного назначения, установлен понижающий коэффициент в размере 0,4 к ставке налога.
Объем не поступивших доходов бюджета составил в 2014 году – 22 тыс. рублей или 0,01 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу.

Количество налогоплательщиков, воспользовавшихся данным видом льготы в 2014 году – 2 ед.

В целях оптимизации неэффективных льгот и в связи с установлением с 2016 года для категории налогоплательщиков «муниципальные бюджетные, казенные, автономные учреждения» понижающего коэффициента в размере 0,2 к ставке налога,  предлагается отменить понижающий коэффициент к ставкам налога в размере 0,4 для категории налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов лечебно-оздоровительного назначения. 

2.3. Анализ эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по категории налогоплательщиков-организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ.

С 1 января 2013 года по 31 декабря 2016 года включительно для налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ, установлен понижающий коэффициент в размере 0,06. Сумма выпадающих доходов бюджета в 2014 году от применения коэффициента составила  в размере  157 497 тыс. рублей или 98,4 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу. 
В связи с установлением с 2016 года налоговой льготы для категории налогоплательщиков «муниципальные бюджетные, казенные, автономные учреждения» понижающего коэффициента в размере 0,2 к ставке налога,  предлагается отменить понижающий коэффициент к ставкам налога в размере 0,6 для налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения кладбищ.
2.4. Анализ эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот по земельному налогу, предоставляемых физическим лицам.
Сумма налоговых льгот для категорий налогоплательщиков - физических лиц, установленных решением Совета городского округа город Уфа РБ, составила в 2014 году – 2 420 тыс. рублей или 1,5  % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу.
1) По налоговым вычетам, которые установлены органами местного самоуправления на 2014 год, для категорий:

- Герои  Социалистического Труда, ветераны труда, ветераны военной службы (сумма льгот составила – 1 614 тыс. рублей или 1 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу);
- родители (усыновители, опекуны, попечители), имеющие детей-инвалидов (сумма льгот составила – 538 тыс. рублей);  
-  дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей  (сумма льготы - 2 тыс. рублей);
- родители (усыновители, опекуны, попечители) и дети в возрасте до 18 лет в многодетных семьях, имеющих трех и более детей (сумма льгот - 165 тыс. рублей);
2) по налоговым вычетам, которые установлены Налоговым кодексом РФ, и увеличены решением Совета городского округа город Уфа РБ для категорий:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы (по данной категории нет налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами);
- инвалиды, имеющие I группу инвалидности, а также лица, имеющие II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года (сумма льгот составила - 5 тыс. рублей);
-  инвалиды с детства (сумма льгот составила – 1 тыс. рублей);
- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий (сумма льгот составила - 95 тыс. рублей или 0,06 % от общей суммы налоговых льгот, предоставленных решением Совета городского округа по земельному налогу);
- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" (в редакции Закона Российской Федерации от 18 июня 1992 года № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча" и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне" (сумма льгот составила менее 1 тыс. рублей);
- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах (по данной категории налогоплательщиков нет);
- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику (сумма льготы менее 1 тыс. рублей).
В соответствии с порядком оценки эффективности предоставляемых льгот (планируемых к предоставлению) налоговых льгот и ставок налога по местным налогам, в отношении групп населения (физических лиц, не являющихся предпринимателями без образования юридического лица) оценка бюджетной эффективности не производится.

Социальная эффективность от предоставления налоговых льгот по земельному налогу для физических лиц признается равной сумме предоставленных льгот.

Предлагается сохранить льготные категории физических лиц по  земельному налогу, установленные решением Совета городского округа город Уфа РБ, на 2016 -2018 годы. Сумма потерь от предоставления налоговых льгот категориям  физических лиц оценивается  в каждом году на период 2016-2018 годы в размере 2 960 тыс. рублей. 
3. Анализ эффективности планируемых к предоставлению налоговых льгот для отдельных категорий налогоплательщиков в 2016 году и оценка ожидаемых в 2016-2018 годах потерь бюджета в связи с предоставленными налоговыми льготами.
Постановлением Администрации городского округа город Уфа РБ от 30.12.2014 г. № 5860 «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных в границах городского округа город Уфа РБ» утверждены показатели государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных в границах городского округа город Уфа РБ, которые применяются с 1 января 2015 года. В целях налогообложения результаты государственной кадастровой оценки земельных участков, утвержденные указанным постановлением, будут применяться, начиная с 1 января 2016 года.

Согласно отчету ЗАО «Эксперт-Оценка» «Об определении кадастровой стоимости земельных участков, расположенных в границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан по состоянию на 01.06.2014г.», проводившего работы по государственной кадастровой оценке земельных участков, расположенных в границах городского округа город Уфа Республики Башкортостан в соответствии с Муниципальным контрактом №024 от 31.10.2014 г., показатели кадастровой стоимости земель предназначенных для размещения административных зданий, объектов образования, науки, здравоохранения и социального обеспечения, физической культуры и спорта, культуры, искусства, религии выросли более чем в 5 раз. Для сохранения размера затрат на уплату земельного налога  муниципальных учреждений при формировании бюджета на 2016 год и на плановый период 2017 и  2018 годов, предлагается установить для категории налогоплательщиков – муниципальных бюджетных, казенных, автономных учреждений в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций, понижающий коэффициент в размере 0,2 к ставке налога.

Бюджетная эффективность предоставляемых налоговых льгот в отношении категории налогоплательщиков – муниципальных учреждений городского округа город Уфа РБ, являющихся получателями средств бюджета городского округа, принимается равной экономии средств бюджета городского округа, выделяемых учреждениям на уплату местных налогов.

Итого предлагается:

1) сохранить льготы  по налогу на имущество физических лиц, установленные решением Совета городского округа город Уфа РБ от 26.11.2014 №37/4 «О налоге на имущество физических лиц», на 2016-2018 годы;

2) по земельному налогу сохранить льготы по категории «детские оздоровительные учреждения, независимо от источников финансирования» на 2016-2018 годы;

3) сохранить льготные категории физических лиц по земельному налогу на 2016-2018 годы;
4) внести изменение в решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 ноября 2005 года № 2/6 «Об установлении земельного налога»: исключить с 1 января 2016 года для категории налогоплательщиков - организаций в отношении земельных участков, предназначенных для размещения объектов лечебно-оздоровительного назначения, понижающий коэффициент к ставке налога в размере 0,4; 

5) внести изменение в решение Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 17 ноября 2005 года № 2/6 «Об установлении земельного налога»:  установить с 1 января 2016 года для категории налогоплательщиков – муниципальных бюджетных, казенных, автономных учреждений в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций, понижающий коэффициент в размере 0,2 к ставке налога.
Общая сумма потерь бюджета городского округа от предоставления льгот по местным налогам на период 2016-2018 годы оценивается в размере 218 215 тыс. рублей ежегодно:

1) по налогу на имущество физических лиц в размере 100 000 тыс. рублей, в том числе:

- установленных федеральным законодательством – 97 000 тыс. рублей,

- установленных решением Совета городского округа – 3 000 тыс. рублей; 

2) по земельному налогу в размере  118 215 тыс. рублей, в том числе:

- установленных федеральным законодательством – 24 655 тыс. рублей;

- установленных решением Совета городского округа:

   для юридических лиц –90 600 тыс. рублей,

   для физических лиц – 2 960 тыс. рублей.
